



鹰城万人相亲·鹊桥会

“摘寿桃，游苏园”相亲一日游 报名开始啦



本报讯 穿越城市的喧嚣，抛开生活的烦恼，品尝鲜桃的甜蜜，收获幸福的爱情，怎么都觉得是一种享受。本周六，由平顶山晚报组织的“摘寿桃，游苏园”相亲一日游开始报名。届时，我们将一起到位于郟县茨芭镇的桃园采摘寿桃，吃好吃的农家饭，游文化古迹三苏园——采摘、相亲、旅游三不误。

为帮助广大单身朋友更快地找到另一半，活动现场还设置了自我介绍、互动游戏、现场牵线等环节，帮助大家轻松愉快的环境中找到心仪的另一半。本次活动除了单身朋友可以参加外，父母、朋友均可参加。

报名方式：携带本人身份证原件及复印件，大专以上学历提供学历证明，离异或丧偶者提供相关证明，到平顶山日报社广告中心东配楼208室。另外，也可通过微信报名：关注鹰城万人相亲鹊桥会微信公众平台（微信号：ycqueqiaohui），回复“采摘”，根据提示填写个人信息，付款成功即为报名成功。

为给大家一个更好的采摘和相亲环境，上周四，活动主办方专

门到采摘桃园实地考察，园中红红绿绿的桃子挂满枝头。桃园老板介绍，采摘园种植的桃为中华寿桃，是无公害绿色食品，成熟期较晚，现在刚刚开始上市。中华寿桃的特点：个头大，平均成熟的桃子重700-800克；色泽美，成熟后外形美观；口感好，果肉软硬适度、汁多如蜜。主办方在此提醒大家，在果园里可以随便吃，但是不能浪费，摘了吃不完可是要买走的。

本次活动除了摘寿桃之外，还安排了游三苏园。据了解，三苏园景区现为全国重点文物保护单位，国家AAAA级旅游景区。主要由东坡湖、广庆寺、三苏祠、三苏纪念馆、东坡碑林、东坡中年布衣塑像、金娃迎宾道、苏仲南夫妇墓、梁氏墓和三苏陵园等景点组成。游览三苏园，也别有一番风味。想参加的朋友，赶紧报名吧！

咨询电话：7036176、18236662727、13592179403。

(张超文/图)

①三苏园
②成熟的桃子



善良知性的她希望另一半有内涵、懂生活

□记者 范丽萍

本报讯 49岁，离异，有房，工作也很体面，没有任何负担。单从E1745号相亲报名资料来看很正常，但在实际采访中，她的善良、耿直，以及对美好生活的追求深深打

动了记者。

E1745号坦言，经历过一次失败的婚姻，她对感情和生活有了新的认识。在朋友和家人的鼓励下，她报名加入鹰城万人相亲鹊桥会，希望找到自己的有缘人。“生活中，我不是一个挑剔的人，也没什

么太高的择偶要求，因为自己心里明白，这样的年纪要找一个各方面都很合适对象不容易。”

现在在市区某大型国企工作的E1745号，工作轻松，每月收入2500余元，不用为生计发愁，而且有更多时间去做自己想做的事。

透过照片，记者看到的E1745号知性、优雅，要比实际年龄小。她期望的另一半，不一定要大富大贵，但一定是懂生活、有内涵，年龄在50岁至57岁之间，有工作、有住房的优秀男士。她的联系电话是13733799910。

姐姐热心为弟弟寻缘

□记者 范丽萍

本报讯 “弟弟想参加相亲，但是又不好意思来，我能帮他报名吗？”9月14日上午，一中年女士匆匆地来到鹰城万人相亲鹊桥会，

她希望弟弟能通过活动早点找到合适的结婚对象。

据了解，这位女士的弟弟在市区某行政单位工作，是一名公务员，41岁，离异，因为比较腼腆，一直没有找到意中人。姐姐看在眼里，急在心头，听说弟弟有相亲的意愿，但又不好意思到报社报名，便主动“代劳”了。

“填表时，她也是格外细心，并结合弟弟的情况，把对女方的要求放得很低。”据现场接待报名的工

作人员讲，这位女士虽然话不多，但一看就是通情达理的人，她跟弟弟沟通过，不在意女方有无工作，家庭背景如何，只要是真心过日子，离异或带女孩的都在考虑范围。

好脾气大姐 勇敢给自己 找个伴儿

□记者 范丽萍

本报讯 离异多年，含辛茹苦把女儿拉扯大的郑大姐，近日来到鹰城万人相亲鹊桥会报名，她告诉记者：“以前孩子小，我压根儿没想过再婚的事，这主要还是害怕自己负担大，对孩子造成伤害。”

郑大姐今年44岁，有一个女儿，如今已结婚。这些年，她全凭着自己的努力，把家照顾得很好，女儿也长成了一个孝顺、懂事的大姑娘，经常对她说：“没事的时候，你也去跳跳广场舞，多跟人交流交流，寻找一点乐趣，别总一个人待在家里。”

“说实话，我平时除了喜欢听歌、唱歌，真没其他爱好和优点，如果非要说一点，那就是好脾气吧。”郑大姐说，她是在同学的推荐下来报名相亲的，不知道怎么表达自己，只希望用自己的真诚换取对方的真心，生活中有个能说话的人。

她的择偶条件是：年龄在48岁至55岁之间，身高175米以上，有房、有车、有稳定收入，但最关键的还是要“人品好、有素质”。她的联系电话是15224827802。

37岁男会员 真情告白：“想找个聊得来的人”

□记者 范丽萍

本报讯 9月16日，是鹰城万人相亲鹊桥会的“红娘接待日”，市民韩先生特意来到本报报名参加会员，他说自己是第一次参加相亲活动，“所谓的择偶条件都不是问题，关键是两个人聊得来。”

今年37岁的韩先生，现在在市区一家事业单位工作，本科学历，身高173米，离异有一子。“尽管有父母帮忙照顾孩子，但我也是一个顾家的人。”韩先生说，他不抽烟、不喝酒、不打牌，下班后的时间多是待在家里，看书或是学习，为了将来能在事业上更进一步，为家庭创造更好的条件。现在的他，有车、有房，唯独缺少一个能持家的女主人。

韩先生说，离异两年多，他的感情一直没有着落，不光家人朋友着急，他本人也觉得“这事不能再拖了”。他想找一位年龄在37岁以下，豁达开朗、心地善良、善解人意的女士。此外，女方可以带个女孩，最好能有一份稳定的工作。

如果您觉得自己的条件适合韩先生，请拨打他的电话15836968236或添加微信号hykyouxing联系。